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ریاضیدوازدهم   

17/9/97؛   موسمرحله   



وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 40نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع

 
1. معنی واژه هاي «چریغ، طیلسان، کیان، نمََط» به ترتیب در کدام گزینه درست آمده است؟

 
1) چراغ، وسیلۀ اندازه گیري، کِی ها، شیوه

 
2) تلفظ محلی چراغ،  نوعی ردا،  کِی ها،  طریقه

 
3) واژة محلی سیرجان، لباس مردانه، هر یک از پادشاهان اسطوره اي ایران، نمد

 
4) چراغ،  نوعی ردا،  اساس، شیوه 

2. معنی بیت:« طاق پذیر است عشق، جفت نخواهد حریف /بر نَمَطِ عشق اگر پاي نهی طاق نِه»  در کدام گزینه آمده است؟
1) عشق را طاقت پذیر است و به تنهایی نمی اندیشد اگر وارد عشق شدي طاقت خود را تقویت کن.

2) عشقِ تنهایان به دنبال دوست و شریک نیست در شیوة عشق تنهایی حرکت کن.
3) عشق توان تحمل دیگران را ندارد اگر وارد راه شدي دیگران را کنار بگذار.

4) عشق، تنهایان و بی نظیرها را برمی گزیند و شریک نمی خواهد اگر در راه عشق قدم می نهی، تنها حرکت کن.

 
3. مفاهیم: «شکر، صبر، اخلاص، تحمل» به ترتیب، در کدام گزینه آمده است؟

 
 الف) شیر حقّم نیستم شیر هوا       

 
ب) جنگ از طرف دوست دل آزار نباشد

 
ج) در حوادث طاقت ما را شکیب دیگر است

 
د) هر که نداند سپاس نعمت امروز   

 
 
   فعل من بر دین من باشد گوا

 
 یاري که تحمل نکند یار نباشد

 
 می کند پهلو تهی سیلاب از دیوار ما

 
 حیف خورد بر نصیب رحمت فردا     

4) د- ب- ج الف3) ب- الف- ج- د2) د – ج- الف- ب1) ب- د- الف - ج

4. تمام آرایه هاي: «اسلوب معادله، تشخیص، ایهام، کنایه» در کدام گزینه یافت می شود؟

 
1)  طوفان بوَد معلم دریاي بیکران را  آواز کیست رهبر در وادي محبت 

 
2)   کف دریا ز طوفان مانع دریا نمی گردد  سفیدي پرده دار چشم خون پالا نمی گردد 

 
به مجنون ما کی سلاسل برآید؟  پر و بال طوفان بود موج دریا    (3

 
4)  زان رو سپرده اند به مستی زمام ما  مستی به چشم شاهد دلبند ما خوش است  

 
5. عینّ الصحیح في «لا» النافیة للجنس: 

2)   قلت لزمیلتي: لا شکّ في انتصار الحقّ! 1)   ھذا شاعرٌ جلیل لا تاجر نشیط!  
4)   أیھّا الغنيّ! لا إنفاق الأموال إلاّ في سبیل الله! 3)   لا یذھب المؤمن إلي مجالس السوء! 

86
98

82
ل 

ریا
س

abadgaranedu.ir

abadgaranedu.ir



صفحه 2

6.  عینّ لا  الناسخة :
2) لا تقل ما لا تعَرفھ!1) لا نور في قلب المذنب! 

4)  الناس یحترمون العقلاء لا الجھلاء! 3)  العالم قائم بالعمل فلا تري فیھ السکون! 

 
7. عینّ «لا»ی نفي: 

1) یا عاقل! لا تفکّر فی شؤون الآخرین! 
 
2) فلا تجعل باطن حیاتک معادلاً لظاھر حیاتھم، 

3) فلا احُدَ إلاّ و عنده مشاکل فی باطن حیاتھ، 
 
4) لا یعلمھا أحد إلاّ الله تعالی! 

 
8.   عینّ الأصحّ و الأدقّ فی الجواب للترّجمة 

 
  «لمَِ یصُرُّ بعض إخواننا علی العُدوانِ و ھم یعَلمونَ أنَّھ لا ینَفعُ أحداً مِناّ!»: 

 
1) چرا بعضی از برادران ما بر دشمنی اصرار می ورزند در حالی که آنان می دانند کسی از ما از آن سودي نخواهد برد!

2) برخی از برادرانمان بر کینه پافشاري نکردند در حالی که می دانند کسی از آن منفعتی نمی برد!
3) بعضی از برادرانمان بر دشمنی اي اصرار نورزیدند چون آنان می دانند که دشمنی به کسی منفعت نمی رساند!

4) چرا برخی از برادران ما بر دشمنی اصرار می ورزند در حالی که می دانند آن به کسی از ما نفعی نمی رساند!

9. هرگاه بگوییم: «به جاي یک خدا، چند خدا وجود دارد که هر کدام از آن ها داراي کمالاتی هستند»، در واقع چه فرضی کرده ایم و این

 
موضوع به کدام مورد اشاره دارد؟

1) هر کدام محدودند - گرایش فطري انسان به توحید در خالقیت
2) هر کدام ناقص اند - گرایش فطري انسان به توحید در ربوبیت

3) هر کدام محدودند - استدلال عقلی براي اثبات توحید در ربوبیت
4) هر کدام ناقص اند - استدلال عقلی براي اثبات توحید در خالقیت

10. اگر ما از رسول خدا چیزي در خواست کنیم در واقع از  ..................  در خواست کرده ایم و این درخواست سبب شرك

 
 . ..................

1) جسم و روح آن حضرت - می شود
 
2) حقیقت روحانی و معنوي ایشان - می شود

3) جسم و روح آن حضرت - نمی شود
 
4) حقیقت روحانی و معنوي ایشان - نمی شود.

■■
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صفحه 3

11. امام علی (ع) آن گاه که با محبوب خود مناجات می کند عزّت و افتخار خود را به ترتیب در چه چیزهایی معرفی می کند؟
1) بندة خدا بودن - این که خداوند پروردگار اوست.

2) بی نیازي از بندگان - این که خداوند پروردگار اوست.
3) بی نیازي از بندگان - این که همان باشد که خدا می خواهد.

4) بندة خدا بودن- این که همان باشد که خدا می خواهد.

12. امیر دل ها امام علی علیه السلام آن گاه که با محبوب خود مناجات می کند، عزت و افتخار خود را چه چیزهایی معرفی می کند؟

 
1) بندة خدا بودن - این که خداوند پروردگار اوست.

 
2) بی نیازي از بندگان - این که خداوند پروردگار اوست.

4) بندة خدا بودن - این که همان باشد که خدا می خواهد.3) بی نیازي از بندگان - این که همان باشد که خدا می خواهد.

13. Let’s find a place .................. we can sit down and have coffee.
1) which 2) where 3) that 4) what

14. The students .................. I teach are very clever.
1) whom 2) where 3) who 4) A & C

15.  .................. history, there have been many people who have dedicate all their efforts to improve the
environment.

 1) Through 2) Though 3) Thoughtful 4) Throughout 
 

16. In an essay, the conclusion is as important as .................. .
 1) reasons 2) result 3) production 4) introduction

17. حاصل عبارت  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

(tan 20 + cot 40 ) × sin 50∘ ∘ ∘

1tan 50∘sin 503
−−

√ ∘cos 50∘
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صفحه 4

18. حاصل  کدام است؟

 (1 (2
 
4) 3) صفر    

19. در یک پیست دوچرخه سواري به شکل دایره، فاصلۀ دوچرخه سوار از مرکز پیست  متر است. وقتی که دوچرخه سوار مسافت 
 متر را طی می کند. چه زاویه اي را نسبت به مرکز پیست بر حسب درجه طی کرده است؟

 (1 (2 (3 (4

20. اگر   حاصل   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

 
21. اگر  باشد آن گاه مقدار عبارت  چقدر است؟ 

 (1 (2 (3 (4

22. اگر مجموع اندازه هاي دو زاویه بر حسب درجه  و تفاضل همان دو زاویه بر حسب رادیان  باشد، زاویه بزرگتر بر حسب

 
رادیان کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

23. اگر  ماتریس  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

A = log tan + log tan + … + log tan + log tan1∘ 2∘ 88∘ 89∘

π

2
1−1

6
10

300
π

400
π

5
3

8
3

π < θ <
7π
6

A = θ(1 + cotθ) + θ(1 + tanθ)sin2 cos2− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
√

−(sinθ+ cosθ)sinθ+ cosθsinθ− cosθ− sinθ+ cosθ

sinx+ = 2
1

sinx
x+ xsin2 cos5

212 − 2
−−

√− 12
−−

√

355∘7π
4

134π
18

67π
18

67π
36

134π
36

A = [ ]2
3

−1
−2

−A7 A4

[ ]1
3

0
1

[ ]1
3

−1
−3

[ ]−1
3

1
−3

[ ]1
−2

2
−3
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صفحه 5

24. اگر  و  و آنگاه  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

25. چند ماتریس مانند  وجود دارد که  باشد.

4) 3) بی شمار2) 1) 

، کدام نتیجه گیري نادرست است؟ 26. از رابطه همنهشتی (پیمانه  ) 
 ( ) 1) (پیمانه  ) 2) (پیمانه  ) 3)  (پیمانه  4) (پیمانه 

 
27. مجموع ارقام کوچکترین عدد طبیعی سه رقمی  که در معادلۀ  صدق کند، کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

28. گرافی با  رأس و  یال فقط رئوس از درجه  و  دارد. تعداد رئوس درجه  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

29. اگر  ،  و  ، به ترتیب جرم، سرعت و تکانه ي یک جسم باشد، کدام رابطه نشان دهنده ي انرژي جنبشی آن جسم است؟

 (1 (2 (3 (4

30. جسمی به جرم  روي سطح افقی بدون اصطکاکی با سرعت  درحال حرکت است. اگر نیروي افقی  درجهت

حرکت جسم به مدت  ثانیه بر جسم وارد شود، در پایان این مدت، تکانه ي جسم چند  می شود؟
 (1 (2 (3 (4

A = [ ]1
0

1
1

= [ ]A
1381 a

c

b

d
a+ b+ c+d

1381138213841383

A2×2A×[ ] = [ ]2
0

1
0

0
8

0
4

012

189a ≡ 6b
2a ≡ 03b ≡ 06a ≡ 263a ≡ 2b

x57x− 87y = 342
5678

1425355
104146

mvp

mv

2p
pv

2m
p2

2m
mp2

2

2kg5 m

s
F = 3N

4
kg ⋅m

s
12182238
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صفحه 6

31. جسمی به جرم  گرم از ارتفاع  متري رها می شود و در لحظه اي، سرعت آن به  می رسد و یک ثانیه پس از آن،

سرعت جسم به  می رسد. تغییر تکانه جسم در این یک ثانیه، چند کیلوگرم متر بر ثانیه است؟

 (1 (2 (3 (4

 
32.  بزرگی اندازه ي حرکت (تکانه) جسمی به جرم  کیلوگرم برابر   است، انرژي جنبشی جسم چند ژول است؟ 

 (1 (2 (3 (4

33. جرم جسمی  و سرعت آن در یک مسیر مستقیم  است. اگر سرعت آن به اندازه ي  افزایش یابد، انرژي جنبشی
آن  برابر می شود . تکانه(اندازه ي حرکت) آن قبل ازافزایش سرعت چند کیلوگرم متر بر ثانیه بوده است؟

 (1 (2 (3 (4

34. تکانه ي جسم   برابر با تکانه ي جسم   است. اگر جرم جسم  دو برابر جرم جسم  باشد، انرژي جنبشی آن چند برابر
انرژي جنبشی جسم  است؟

 (1 (2 (3 (4

35. اگر یک نمونه محلول اتانوییک اسید و یک نمونه محلول هیدروکلریک اسید در دماي یکسان ، مولاریتهي برابر داشته باشند، 
..................  است. زیرا ..................

1) محلول اولی بزرگتر -  در آن کمتر است.
2) محلول دومی بزرگتر -   درآن بیشتر است.

3) دو محلول یکسان است - زیرا هر دو محلول مولاریته برابر دارند.
4) دو محلول یکسان است - زیرامولکول هر دو اسید میتواند یک پروتون آزاد کند.

506014 m

s

23 m

s
9

20
9

10
23
20

23
10

26 kgm

s
36912

2kgv18 m/s

4
8162432

ABAB

B

22
−−

√
1
2

2−−√

2

pH

[ (aq)]H+

[ (aq)]H+
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صفحه 7

36. اگر مقدار   براي اسید   برابر  باشد،   محلول چند مولار آن، برابر  است و مقدار   آن با یکاي 
، به تقریب کدام است؟

 
  ،    (1

 
  ،    (2

 
  ،    (3

 
  ،    (4

37. اگر درصد یونش یک محلول اتانوئیک اسید برابر  درصد و  آن برابر  باشد،  میلیلیتر از آن با چند میلیلیتر محلول 
 مولار آمونیاك واکنش میدهد؟

 (1 (2 (3 (4

38. اگر   محلول اسید ضعیف   برابر   و درصد یونش آن برابر باشد، غلظت مولار آن، کدام است و 

 
میلی لیتر از آن، چند مول سدیم هیدروکسید را خنثی می کند؟

 
(گزینه ها را از راست به چپ بخوانید. 

 ،  (1 ،  (2

 ،  (3 ،  (4

 
39. محلول  مولار کدام ماده در دماي یکسان، کوچکترین  را دارد؟

 
1) استیک اسید

 
3) آمونیاك2) نیتریک اسید

 
4) پتاسیم هیدروکسید

40.  میلی لیتر محلول سدیم هیدروکسید با  چند میلی گرم نیتریک اسید را خنثی می کند؟   
 (1 (2 (3 (4

αHA%10pH3Kamol ⋅L−1

9 × 10−31٫11 × 10−61 × 10−21٫11 × 10−6

9 × 10−31٫11 × 10−61 × 10−21٫11 × 10−4

2pH2٫725
0٫05

15202550

pHHA3٫4%2٫5200

(log 0٫4 ≈ −0٫4

1٫4 × 10−21٫6 × 10−31٫4 × 10−23٫2 × 10−3

1٫6 × 10−21٫6 × 10−31٫6 × 10−23٫2 × 10−3

0٫1pH

10pH = 12(HN = 63)O3
0٫210٫632٫16٫3
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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 5نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع

 
1. مهم ترین اعتقاد دینی در اسلام چیست؟

2. امام علی (ع) عزت و افتخار خویش را در چه می دانستند؟

 
3. در چه صورت کسی غیر از خدا می تواند حق ولایت و فرمانروایی نسبت به مخلوقات پیدا کند؟

 
نْ تشََاءُ »  به کدام جنبۀ از توحید اشاره دارد؟ 4. آیۀ  «تؤُْتيِ الْمُلْكَ مَنْ تشََاءُ وَتنَْزِعُ الْمُلْكَ مِمَّ

 
5. توحید در ربوبیت را توضیح دهید؟
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